

<正誤表>

『対話で学ぶ 家庭科の授業』（2023.3月刊行）に誤りがありました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正をお願い申し上げます。

記

p. 97～99

（誤）家庭科教育者連盟

（正）家庭科教育研究者連盟

p. 190

「資料編」【資料1-②】

（誤）小学校学習指導要領 第2章 第8節 家庭（平成29年告示、抜粋）

（正）中学校学習指導要領 第2章 第8節 技術・家庭（平成29年告示、抜粋）

以上